Señor

LAURO WALTERIO CANGA CAICEDO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

ROF: 14913-M.07.

Cúmpleme llevar a su conocimiento que ICEBERGCORP S.A., en junta General Extraordinaria y Universal de accionista celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo GERENTE GENERAL, por el lapso de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima ICEBERGCORP S.A., se constituyo el 22 de enero de 2007, mediante escritura pública autorizada por el Notario Público Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 08 de Febrero de 2007, de fojas 14.913 a 14.931, Numero 2.781 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 8.415 del Repertorio.

Muy Atentamente,

LLANOS MONTESDEOCA GUILLERMO MANUEL

Secretario AD-HOC de la Junta

Ilaus Voulerablera

RAZÓN: Acepto el nombramiento que antecede.

Guayaquil, 8 de Agosto del 2012

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

1 4 NOV 2012

RECIBIDO

Hora: _____ Kuoo __ Firma: ___ #1 ----

LAURO WALTERIO CANGA CAICEDO

GERENTE-GENERAL

080014252-3

Nacionalidad Ecuatoriana

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:47.551 FECHA DE REPERTORIO:28/ago/2012 HORA DE REPERTORIO:13:47

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiocho de Agosto del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ICEBERGCORP S.A., a favor de LAURO WALTERIO CANGA CAICEDO, de fojas 89.609 a 89.610, Registro Mercantil número 15.478.

ORDEN: 47551

TITELLE STATE STATE OF THE STAT

MATERIAL PROPERTY OF THE PROPE

UMANTANIANI TIMANIANIANI

Guayaquil, 03 de Septiembre de 2012

\$6.50

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

